乘除法的关系和乘法运算律
姓名                                          成绩

一、下面的算式运用了哪些运算律？把序号填在相应的圈里。（12分）

①25×7×4=25×4×7

②101×125=125×100+125

③721×13+13×29=13×（721+29）

④20×9×5×7=（20×5）×（9×7）

⑤36×27=27×36

⑥（136×5）×20=136×（5×20）

乘法分配律

乘法交换律     乘法结合律
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既运用乘法交换律

                        又运用乘法结合律

二、判断。（10分）

1.若a×b=0，则a=0，b=0。                                                        （   ）

2.88×99=88×100-1                                                            （   ）

3.4×125×25×8=4×25+125×8=100+1000=1100                                       （   ）

4.在除法算式中，被除数和除数都扩大到原来的4倍，商不变。                    （   ）

5.在乘法算式中，如果一个因数乘5，另一个因数除以5，积就扩大到原来的25倍。                                                        （   ）

三、选择。（18分）

1.49×8+8的简便算法是（   ）

A.（49+8）×8      B.（50-1）×8      C.（49+1）×8

2.25×41+25×59=25×（41+59）运用了（   ）。

A.乘法交换律      B.乘法结合律      C.乘法分配律

3.102×99的简便算法是（   ）。

A.102×100-1      B.100×99+2×99      C.102×100+102

4.在算式（   ÷4 ）×26=208中，  里的数是（   ）。

A.8      B.32      C.13

5.420÷35的简便算法是（   ）。

A.420×5÷7      B.420÷7÷5      C.420÷5×7

6.与24×25结果相等的算式是（   ）。

A.（24×4）×（25×4）      B.（24÷4）×（25÷4）      C.6×（4×25）

四、计算下面各题。（怎样简便就怎样算）（20分）

125×223×8            （45×25）×（2×4）            47×15+33×15              88×125

五、解决问题。（40分）

1.四年级学生从学校出发到博物馆参观展览，20分行了840m，照这样的速度，还要30分才能到达博物馆。从学校到博物馆的路程是多少米？

2.2017年6月12日，股民刘先生以每股12元的价格买进某公司的股票1000股，由于股价下跌，在7月9日以每股10元的价格把这1000股全部卖出，刘先生亏了多少钱？

3.一共有25个小组，每个小组有3人负责挖坑、种树，4人负责运树苗、浇水。每个小组种5棵树，每棵树要浇2桶水。根据以上信息提出数学问题并解答。

4.上海迪士尼乐园于2016年6月16日正式开园。平日门票价格为370元/张；高峰日门票价格为499元/张。买5张高峰日门票比买5张平日门票贵多少元？

5.南京长江大桥铁路桥长约6770m，一列长170m的火车，从车头上桥到车尾离桥用了347秒，这列火车的平均速度约是多少？

6.小马虎由于粗心大意把30×（  +3）错算成30×    +3，请你帮忙圈一圈，他得到的结果与正确的结果相差多少？


